

郑东新区召开国家卫生城市复审工作动员部署会 引导正面宣传 树立必胜信念

本报讯 3月22日晚,郑东新区在金融智谷召开疫情防控工作暨国家卫生城市复审工作会议,传达贯彻全国、全省、全市新冠病毒疫苗接种电视电话会议精神,安排部署郑东新区下一步疫情防控及国家卫生城市复审工作。郑东新区党工委副书记、管委会主任、中原科技城管委会主任、郑东新区疫情防控指挥部指挥长牛瑞华出席会议,郑东新区管委会班子成员、疫

情防控“一办五部八专班”,各乡(镇)办党政主要负责同志,管委会各相关局办,郑东新区公安分局、交警六大队、房管郑东中心、市场发展郑东新区分中心主要负责同志参加会议。

会议指出,新冠病毒疫苗接种及卫生城市复审工作时间紧、任务重,各单位要认清形势,明确任务,统筹推进。新冠病毒疫苗接种方面,要做好人群摸

底调查、人员组织、经费保障、接种实施、应急处置、宣传引导等各项工作。卫生城市复审方面,要严格对照市里提出的八个问题,凝聚合力、立即行动、自查自纠,攻重点、补短板,确保完成迎审任务。

会议强调,新冠病毒疫苗接种及卫生城市复审工作是当前面临的重大政治任务,各单位务必全力以赴。一要统一思

想,提高认识,时刻紧盯目标任务,强化责任落实。二要加强领导,统筹推进。通过科学谋划,拿出针对性方案,昂扬斗志、奋勇争先,确保工作效果。三要扬长补短,强化宣传。积极发挥正面宣传的引导力量,深度监测负面舆情,及时有效处置应对。要全面树立冲刺一百天的必胜信念,打好打赢两场硬仗。

记者 马燕 通讯员 李盼

百亿建筑央企入驻 助力中原科技城高质量发展



本报讯 近日,郑东新区举行与中建七局总承包有限公司签约暨揭牌仪式,标志着该公司在承建鲲鹏小镇重大项目之后,将持续发力,以更大的力度助推中原科技城建设,为加快郑州现代化国家中心城市进程做出新贡献。

中建七局总承包有限公司是中建七局下属规模发展快、运营效率高、工程履约优、盈利能力强、团队建设好、企业品牌佳的总承包单位,在郑东新区深耕10余年,承建的郑大一附院郑东院区、阜外医院、安置房等项目,体量大、品质高,获得

多项专业类国优类奖项,业界口碑良好。此次将总承包公司入驻郑东新区,将充分发挥其在工程建设领域融投资、建设和运营管理的优势,探索多种合作模式,为中原科技城建设“量体裁衣”,在基础设施建设、城市“扮靓”工程、新型智慧城市建设的投资、建设、运营等方面深耕细作,形成持续助推中原科技城发展的典范,全力推动郑东新区建设成为郑州国家中心城市先导区、示范区、核心区。

据了解,中建七局总承包有限公司是大型央企中建七局的骨干子公司,自2005年成立以来,已在全国范围内承建百余项大型标志性工程,2020年完成产值120亿元,在河南、华东、西南、华北、华南、华中均设有分公司,基本形成立足河南、覆盖全国的经营布局。

郑东新区党工委副书记、管委会主任、郑州中原科技城管委会主任牛瑞华,中建七局党委副书记、董事、工会主席张跃平等领导嘉宾出席签约暨揭牌仪式。

记者 马燕
通讯员 李盼 文/图

便民利民

微笑服务获称赞 真情为民暖人心

本报讯 “姑娘,我家金水区的房子贷款已经还完了,之后需要注销一个东西,在这儿能办理吗?”今年61岁的刘大爷说,位于金水区的房子贷款已经结清,现在需要把抵押权注销,因为住在郑东新区,就特意来到郑东新区政务服务中心进行办理。

“您好,您说的是不动产解压吧?这个业务全市通办,在咱这里是可以办理的,我带您过去。”大厅进门处的引导人员赶忙迎了上去,热情地把刘大爷带到不动产窗口。

细心的居民可以发现,在郑东新区政务服务中心,常常能看到这样6个人,她们胸前佩戴着微笑服务牌,虽然戴着口罩,但是依旧用真诚的微笑、温馨的话语为企业群众提供热情的服务,她们就是区政务服务中心微笑服务岗的6名小姑娘。

为进一步提升政务服务水平,提高群众的获得感和满意度,郑东新区政务服务中心设立了微笑服务岗,6位姑娘负责开展咨询解答、办事指引、政策宣传、文明劝导、免费复印、帮办代办等多种形式的服务。“您好,请问您需要办理什么业务?”“您好,请问您还需要其他帮助吗?”这是姑娘们最常对群众问候的话语,她们用最真诚的微笑迎接每一位前来办理业务的群众,她们主动帮助老弱病残孕等困难群体办理业务。“你们的服务真是太好了!”“有你们真是太暖心了!”她们的工作经常获得群众的点赞和好评,办事群众都感受到了家的温暖。

“实在太感谢你了姑娘,全程陪同帮我办理,真不知道该怎么感谢你们才好,你们都是好样的!”已经办完业务的刘大爷激动地说。“大爷您太客气了,这是我们应该做的,以后再办什么业务,直接过来找我们就好了。”姑娘们微笑着和刘大爷告别,她们用真情的服务温暖了每一名群众的心。

记者 王阳 通讯员 李盼

管委会领导调研商都路办事处重点项目建设 提高服务效率确保建设稳步推进

本报讯 近日,郑东新区党工委委员、管委会副主任孙阅到商都路办事处调研重点项目建设情况。

孙阅一行先后来到宝能郑州国际金贸中心、碧桂园科创中心,认真听取了项目单位关于项目建设情况和存在问题的

汇报。针对项目单位提出的矛盾问题,他会同项目单位、局办负责人进行了深入探讨研究,现场提出解决方案和工作思路。

孙阅强调,一方面项目单位负责人要紧抓当前项目建设的黄金季节,按照年初施工计划、投资任务,明确关键环节、时间

节点,加快推动项目进度;另一方面各职能部门要主动深入项目开展对接服务,及时、准确了解各项目实际情况,提高辖区项目服务效率,切实帮助项目解决实际困难,确保各项目建设有序稳步向前推进。

记者 王阳 通讯员 王娟

郑东新区启动“世界水日、中国水周”系列宣传活动 加大宣传力度营造浓厚节水氛围

本报讯 3月21日上午,由华北水利水电大学、市水利局、郑东新区管委会主办的2021年“世界水日、中国水周”系列宣传活动启动仪式在华北水利水电大学举办,拉开了郑东新区第二十九届“世界水日”、第三十四届“中国水周”主题系列宣传活动的序幕。2021年“世界水日”的宣传主题为“Valuing Water”(珍惜水、爱护水)。我国纪念“世界水日、中国水周”活动的宣传主题为“深入贯彻新发展理念,推进水资源集约安全利用”。

当天上午,郑东新区管委会代表、华北水利水电大学的学生们共同参加了此次活动,分别观看了“世界水日、中国

水周”宣传视频、南水北调宣传视频,朗诵节目“追忆治水先贤,梦回华夏启航”,并现场学习了我国基本水情、水问题、治水方针、节水知识、水法律法规等。广大学生深受启发,表示将以实际行动爱水、节水、护水。学生代表现场发出“节水”倡议,启动仪式圆满完成。此次活动在师生之间掀起了学习水利知识、节约用水的热潮,增强了学生的水忧患意识,提高了学生的节水意识和能力,努力在校园形成人人知水法、遵水法的良好氛围。

近年来,郑东新区不断深化水资源管理工作,落实省、市“四水共治”指导意见,

聚焦“水资源、水生态、水环境、水灾害”治理。全面落实“水利工程补短板、水利行业强监管”的总基调,实施国家节水行动,按照以水定需原则,体现水资源管理“最严格”的要求,打好节约用水攻坚战,不断加大舆论宣传力度,在全社会营造浓厚的节水氛围。

记者 王阳 通讯员 李盼



识别二维码
参与有奖